

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRNÉGYZ-UTCA 11. Telefon száma 786.

EGYETÉRTÉS

MOLNÁR MÁRTON felelős szerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRNÉGYZ-UTCA 11. Telefon száma 706.

Műjelenet: A közéleti hírek... Veszélyek: Előfizetési díj: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.

Előfizetési díj

A törvényen erőszak tételét. Megszentségtelenítették a törvényt. Meggyalázták a törvényt.

Előfizetési díj

Gróf Tisza István ur, Magyarország miniszterelnöke és Perczel Dezső ur, a magyar képviselőház elnöke az elkövetője ennek a szóval nem jellemezhető cselekedetnek, nyomorult büntetésük a szabadelvű párt Galádul, orozva török rá és bandita kgyetlenséggel tiporták a sárba.

Soha meg ne feledkeztek. Még gyermekeiket is oktassák ki, hogy akadt háromszáz magát magyarnak nevező gazember, a ki szentségtelen kezét a törvényre emelte; oktassák ki őket, hogy azoknak a neveit, ha kiejtik, átokkal borítsák.

Még most sem tudjuk elhinni! Lehetséges? Igaz? A magyar parlamentben egy horda ütött tantát és lándzsával levette fölszentelt eszméinket? Mit gondolt az a háromszáz briganti, hogy ilyen vétek büntetlenül maradjon? A nemzet nem fogja rajtuk kitölteni boszúját? Ki fogja kitölteni. Ma még békességben élnek és zabálnak azon a halotti toron, a melyet a magyar alkotmányosság teteme felett rendeztek; ma még vigadnak, hogy pimasz módon sikerült nekik legyűrniük azt a kis csapatot, a mely a törvényességet hita pajzsára; odadörögölőznek a haramiafőnök ruhájához és kinyújtják a kezüket a zsákmányért — de tudják meg, hogy a leszámolás napja elkövetkezik.

Felelősségre vonja őket a nép és arcukba vágja, hogy hitvány hazszonért juddskodtak. Eladták a törvényt, el az alkotmányt és vele együtt a nemzetet. Most már az osztrák császári politika kénye-kedve szerint vajúkhat nemes részeiben, kifoszthatja és koldussá teheti. A nemzeti ellentállás fegyvere ketté van törve; borítsanak rá gyászt és a gyászból vehet a maga számára az ország is. Van mit siratnia. A törvényesség házát kirabolták. Rablók jártak benne, akik nevetve hurcolták ki legdrágább kincseit. Kietlen, elhagyott az alkotmányosság palotája. Védelmét letiporta egy szervezett zsványveszély.

Vajon csakugyan letiporta-e? A magyar alkotmányosság most már szabad préda, amelyet káczok vihettek az orgazdájukhoz? Végképp diadalmaskodtak-e Tisza legényei?

Muljon el csak a gyalázatoság nyomában támadt dermedtség; szálljanak tova a meglepetés árnyai és akkor látni fogjuk, hogy még nincs minden elveszve, még nincs semmimsem elveszve. A horda belterése sikerült, ez igaz; de hogy állandó tantját verjen, lábait megvesse, ettől még távol áll. Az ellenzék — Perczel Dezső ur nyomorult hitványsága következtében — keresztülbogtack ma. Ez nem az ellenzék hibája. Hibául neki csak az róható föl, hogy hitványban, hogy a hitványságnak határa van. Már pedig gróf Tisza István ur és czinkosai hitványságának minosen határa. Mindegy! Ezek az emberek még jókor isznak a medve bőrére.

Az ellenzék igazi kötelességeljesítése csak most következik. Csak ezután kell összefognia, hogy a nyomorultak előre ne juthassanak. Nem fognak előrejutni. Mert az nem lehet, hogy az alkotmányon csorbát verjenek.

Most sem fog. Gróf Tisza István urnak és háromszáz próbékének nem fog sikerülni ezeréves alkotmányunk vétét venni. Rothadó kadaver lesz valamennyi, a mikor a magyar törvényesség házának ormán még mindig büszkén fogdagadni a tritolór.

A hernyó.

Nesztelenül kuszik előre, ha zajt hall, meglapul és csak akkor folytatja útját, amikor nyirkos teátet biztonságban tudja; ha félrelökik, megtapodják, összenyomják; zoroitan vonsozolja magát tova és hihetetlen erőszakkal tesz, hogy összeronszolja bár, elérhesse az egészeséges, piros gyümölcsöt! Mikor azután odatapadhat a prédára, mohón emi magát belé s nem pihen addig, amíg a gyümölcs izet husát mind föl nem falta. Ez a kép rajzolódott ki ma, amikor gróf Tisza István miniszterelnök ur életrajzi adataiból sorolták föl egynehányat. Az emberek szinte égnék meredt a hajszála; nem attól, hogy egy fiatal ember oly megszütkus modon dolgozott két könyökével pályáján, hanem attól a látványosságtól, amely Magyarország vezető politikájának rancsiból felénk tükröződött. Elvégre tulajgosan el-kényeztetve sohasem voltunk. Tudtuk, hogy kormányaink kinevezésénél a nemzet érdeke elsőrangú szerepet nem játszik, és hogy a miniszterelnökök deignálásánál az ország java elvéte kerül szóba. De hogy annyira ki vagyunk szolgáltatva, annyira nem vesznek bennünket semmibe és hogy egy szervezett versenyfutás jutalomdíjánál egybekem vagyunk: erre álmunkban sem mertünk volna gondolni. Intrika, gáncsvetés, besugás van másuttis. Mindenhol vannak kapaszkodók, a kik képesség és rátermettség nélkül tudják megelőzni a deréket. Azonban a magyar közélet csucsa csak intrikával és árulással van benépesítve. A képviselőház mai ülésén megtudtuk, hogy az ország első mellőzöghöz milyen uton jutnak el. Sohasem hit-tük, hogy Magyarország kormány-elnöki székét azzal töltik be, a kiből a hazafiaság lángja legintenzívebben lobog és a kiből erre a tisztességre való alkalmatlanság leginkább ki van fejlődve. De annyit mégis hitünk, hogy spionök, árulokok és álorzások ezt a nemzetet nem kormányozhatják. Hát igenis kormányozhatók. Nézzenek gróf Tisza István urra; nézzék

meg fakó, csontos arcát, figyeljék meg sunyi tekintetét, hallgassák a törvényt-prást magasztoló beszédét és vessenek pillantást rövid miniszterelnöki multjára. Egyáltalában vessék agyukba ennek az embernek az alkját, mert ez megtestesítője mindannak, a mit a nem magyarfogalom alá veszünk. Még nem akadt magyar miniszterelnök, a ki rendeletekkel merjen kormányozni; ő mert! Nem volt kormányelnök, a ki az alkotmány valamelyik sánczát megújítani igyekezett volna; ő meglázította! Elő törvényekről még eddig senki sem beszélt úgy, mint mellőzhető formáról; ő beszélt! A királyi eskü szentségében való hit megrendítésén magyar ember nem munkálkodott; ő igen! A nemzeti ellentállás lehetetlené tételére nem gondolt soha senki; ő megteette. Ha a Kossuth-nóta fölhasant és hűségserű útmei a magasságo-gek felé szánnyalták, áhítat telepedett le minden magyar ékben; ő kaczajolt rajta... Igaz, a hernyó levedlette régi fogását. Most már nem lapul meg, hanem lábaival beleragad a gyümölcsbe és a szőrért felborzolja, ha le akarják verni. Oh, régen másképpen volt. Gróf Tisza István ur szimpla képviselő volt, de annak a betegségnek a esírát, a melyben most hanykoldódik, már akkor ott feszültek látkében. Mindenképe hatalomra akarta magát vetni és ezért elhurulta barátait, csorbán hagyta jellevét és szembe-szállott az edes apjával. Nyíltan, egyenesen, becsületesen, — a magyar ember szokott — soha lépett nem tett. Bárki volt kormányon, nyomban meg edzte aknamunkáját. Szuszott, magasztolt, hízelgett, alakoskodott, hogy a magasztaló a talajt előkészítse. Rágalmazott és gyanúsított ha ezt az eszközt vette cselezá-művelőnek. Mindezt az egyik kezével művelte lthón. A másik kezével Bécsben dolgozott. Ha valahol kibimbózott a nemzet valamelyik reménye, előállított: én letöröm, összenorsszolim, csak hatalmat adjatok. Az országnek nincs joga, a melyeket a hatalomért cserébe oda ne kínált volna. A többi miniszterelnökök nem voltak hinyásak a jogföladásban; azonban ő tiszánnyait mind-nki. A licitációon olyan igért, a mit igérni senki nem bátor-kodott; a házszabályoknak olyanén való módosítását, hogy a nemzet törvényes ellentállása lefégyverezessék. Az osztrák császári politika megtanorodhatott az örömkocsa ijedtségétől; mikor magához tart az utolsó számszámát is eltakarította a hernyó utjából, a mely még közötté és a zamatos gyümölcs között volt. Most rajta csúng a féreg és nem akar lehelani, a míg szarig nem ette... Az ellenzék hatalmában rappa a fél. Hadd rázza. Annak a gróf Tisza István urnak, a kinek a multjában olyan gyanus színű ruhadarabok játszóltak szerepet, mint a melyeneket ma a nyilvánosság száritoköltelére tergették: — nincs helye a kormányelnöki székben. Még kell lakotnia ennek az urnak már azért is, mert oly undorító, a magyar ember minden tulajdonságát megtagadó módon kuszolt a hatalom felé. Lássu meg a császári politika, hogy ez a példány unkuim volt, a melyet a megbotránkozás orkána tett semmivé; tud a meg, hogy az ország még nem súlydott olyan mély vonalra, hogy egy mindennek kész ifja katanorra elbánni ne tudjon. El fog bánni vele, bármilyen magas béren szerződte-tett is az elnöki székebe czimborakát. Ez csak egy okkal több, hogy a garadalkodásnak véget vessenek. Elszomorított, mélysegesen és szomorított, hogy még az elnöki székben is föl tudott burjánzózni a partoskodás dudvája. Nem az embereket sajnáljuk, hanem a pulpust, a hol az igazságnak, tisztességnek és törvényességnek kellene trónolnia s e helyett gróf Tisza István ur partnerei dözsöinek ott és a házszabálytiprásnak olyan orgáját rendezik, amilyenre semmiféle pártos uralom példát föl nem mutathat. Elfogadnak határozati javaslatot, amelynek elfogadását a józan ész tiltja; mégis el-

fogadják, mert gróf Tisza István ur küldte. Az ellenzék szónokai valszemben a házszabályok legprimitívebb rendelkezéseit nem tartják be, mert gróf Tisza István ur így parancsolta. Parhuzamos üléseket rendelnek el, holott... eh, mire való az argumentum, amikor a gazda fél szemével hunyorít. És minden egyes hunyorításra megörbül a házszabályok valamelyik paragrafusá, bárha az ellenzék kétségbeesett tiltakozásának zivatara mindannyiszor végigárvólt a Házon. Hogy ma éjszaka mi történt a Házban? — erről másutt beszélt a krónikás. De azért az ellenzék csak folytatja a megkezdett harczot. Minél szemtelenebb a támadás, annál nagyobb energiával és el-pihenjen addig, míg az elnöki szék-ből ki nem korbácsolja a kufárokat és a gyümölcs husaról le nem tépte a hernyót.

Tisza árulása.

Most látjuk: hitvány folyadék a tinta, nyomorult eszköz a toll. Az emberi lélekben kavargó irzózatos felháborodás, gyűlölet, boszu és vad indulat számdra nincs kifejezés! Tudjátok, mi történt a mai napon? Ma adták el a hazát! Háromnegyed tíz óra volt öt perc elűt. Akkor árulta el a jövő előtt örökre megbélyegzett ember az alkotmányt. Nyugodt, szines képet a képviselőház mai üléséről alig lehet adni. Megpróbáljuk mégis. Kezdjük elűről.

Délelőtt.

Ma délelött, mikor az elnök feltizenegy órakor megnyitja az ülést, a képviselők zsongva tudolnak az ülésterembe. Justh Gyula emelkedik szólásra, kijelentvén, hogy a parlamenti ülések tartására a tavalyi eset precedensül nem szolgálhat. Ellenkezöleg, tavaly a miniszterelnök hozzájárulásával kimondta a Ház, hogy az akkori eset a jövőben precedensül nem szolgálhat. — Lássu, hogy szegi meg ön a szavát! — vag a oda Rakovszky. — Vegye tudomásul tehát elnök és kormány, hogy az ellenzék minden hatalmában álló eszközzel meggátolja a jogtalan határozat vegrehajtását. Viharos taps kísérte Justh eme kijelentését.

Am felugrott Tisza és vad haraggal vágta oda, hogy ezanék ezzel az ellenzékkel, mely nem engedelmesséked a többség akaratának. Azután több elnökkel, mint szerencsével magyarázta tavalyi eljárását és tett kijelentéseit. Vegyazzu az ellenzék gunyos kacaja közt vesz el. Apponyi állt fel. Ő is azt bizonyítja, hogy precedensül szó sem lehet. Kétségesen, hogy a parlamenti ülésekre vonatkozó indítványt sem tárgyalni, sem határozat alá bocsájtani nem lehet. Megindulva figyelmezteti a kormányt a következményekre, ha az ellenzék kezéből az ellentállás kiterjedéget kiveszi. — Ne feledjék önök — kiáltja — hogy jöhet nemzetellenes kormány, mely a mostani eset-űl batoritást nyer és kap uabb merényletre.

A hatás nagyon mély volt. Nyomai látzóttak nemcsak az ellenzékben, hanem a jobboldalon is. Konstatálni legjobban itt. Elment, nehogy asszisztálni kelljen a miniszterelnök törvénytelen csínyéhez. — Mit mond erre Tisza? Hol van Tisza? Erre feleljen Tisza! — kiáltja az ellenzék kórusban. Am Tisza fogja magát és kivonul a terem-ből. Apponyi Albert nagyhatásu beszéde után Halló La os és Rakovszky István következtek, a kik ugyanezek erős hangon támadták a miniszterelnököt és „czinkostársat”, Perczel házelnököt. Különösen a néppárt vezére mondott tüzes és szenvedélyes beszédet, a melybe a király személyét is belevonta.

Rakovszky István tüzes szavai után Hoek János következett, a kinek teleplezéseit ugyancsak kellemetlen hatást keltettek a jobboldalon. Beszéde elején kérte és figyelmeztette a kormányt: ne csináljon készakarva forradalmat, mert a mostani eljárásnak előbb-utóbb ez lesz a szomorú következménye. — És a miniszterelnök nem vehné meg keszűtül tervét — folytatja erős hangon Hoek János — ha az elnök nem lenne czinkostárs.

— Ugy van! Ugy van! Czinkostárs! — Mástul kibeküak! — 1200 forintért mindenre megkapható! — Szégyen, gyátlak! — és hasonló kedveskedéssel szólalnak az elnök urnak. Ezután Hoek János Tisza István palota-forradalmát leplezte le, a melyet Száll Kálmán megbuktatta. Lukács László pénzügyminiszter hitva tanult, állításának igazolásául. A pénzügyminiszter ur azonban jobbnak látta, ha a tanuvalomlás helyett a folyosóra menekül. Majd elmondta Hoek azt is, hogy Bárdnyák miniszterelnök korában Tisza Kálmán, Tisza István apja, könyörgött, hogy ne tegye meg fiát elnöknek, mert vesztébe rohan és meggyalázza önkire nevet.

Szünet következett erre. Szünet után Tisza védezől Hoeknak olyan hangon, a milyen hangot miniszterelnök nem igen használhat parlamentben. Konstatálta, hogy Tisza durva és lázlelten volt. Mezősny következett ezután. Jellemzi Tiszat, a ki egyedül a hatalomra törővé elzel érdekében tett mindent. Megemlékezett Perczel elűről is. Az elnök annak idején esküt tett arra, hogy törvényes uton, illetve esküit a törvényes uton fog haladni. Ha férfi, most legyen férfi. Határozati javaslatot nyújt be az iránt, hogy a kormánynak bizalmatlanságot szavazzanak. Erre a parrellel ülésekre vonatkozó indítvány megszavazására került a sor. Kossuth erre felelemelkedett s kijelentette, hogy ilyen törvénytelen szavazásban és aktszaban nem vesz részt. Az egész ellenzék kivonult a terem-ből s miattul szavaztak, felhangzott a Kossuth-nóta: — Kossuth Lajos azt üzenté... Örtási Márta, viharos abezug-kialtások közt oszlottak el a képviselők, hogy délután 4 órakor ismét visszajöjenek.

Délután.

Délután négy órakor pontosan jött vissza mindenki. A tolkeben ott tilt a sejtlem, hogy ma tragikus nap lesz. Zsonglgra tolongtak a folyosón. Itt Apponyi vonja össze hivat és magyaráz, ott Bauffy gesztikulál egy csoport parthivének. Ujsgirók pohannak, sietnek, jegyeznek. Egyszerre megszólalnak a esenyők: az ülés megnyült. Nögy óra mult öt perczetel. Az elnök emelvényen Perczel Dezső foglalt helyet. Felolvastatta a mai ülés jegyzőkönyvét. Egyszerre az ellenzék felzúdul: — Híbel olvas a jegyző? Tan a Magyar Estilapból? Tényleg. Az elnök zavartan van s abezugolós közt felfigyesszi az ülést, hogy elköszítsék a deletotti tárgyalás jegyzőkönyvét.

Szünet után a jegyzőkönyv felolvasása elég simán ment. Ekkor Kubik Béla állott fel s azzal vádoita az elnököt, hogy a házszabályokat tisztességtelen módon kezelte s felolvassa a házszabályokat, amelyek alapján ő az ő felszólalási jogát megsértve látja. Apponyi szólalt fel ezután. Röviden beszélt, de órási hatással. Ebben a pillanatban ivet lobogtatott kezében az elnök. Husz képviselő aláírásával zárt ülést kérték. A karzatokat kiirták. A zárt ülés alatt a folyosó kepe volt igen érdekes. A t. Ház tele volt diaktivökkel és civül ruhába öltözött rendőrökkel. Az ellenzék szigorú. Ha idegen elem kerül a folyosóra s nincs jegye, ingamatlanul kivetetik. Közben hirté jön, hogy a zárt ülés első szónoka Benedek János. Tíz percznyi beszéd után pezsztöt adnak neki, ő iszik, miattul a jobboldal gnyonosan kiáltja: — Kedves egészségére! Közben a folyosón találgatja mindenki, hogy mi lesz? Egyes verziók szerint zárt ülés után Papp Géza fel fog állani s indítványt tesz az iránt, hogy — szavazzanak. Am ez nem bizonyos. Sokan esküsznek

... hogy így lesz, sokan gúnyosan mosolyogtak s hitetlenül rázták a fejüket. Nem úgy lesz. Valahogy másképp. Azt csak az isten tudja és Tisza.

Most sok képviselő kijött a folyosóra. Arczikon meghatottság, lázban beszéltek. Azt mondják:

Apponyi beszél. Soha Apponyi ilyen nagy nem volt, mint most. A hatás óriási. Sokan könyeznek. Isten tudja, mi lesz még ebből.

E perczben megnyitják az ajtók. Mindenki betörlő a karját: Rent fahangzó előjénés. Az egész ellenzék tombolva ünnepli Apponyi. Százötven kézi lobogtatja kezében zseb-kendőjét. Az előjénés nem szűnik egy pillanatra sem. Nem gyöngül, de miadig erősödik. Az elnök várja, hogy megnyithassa az ülést, de nem lehet.

Körülbelül tizenöt percz mulik így el folytonos előjénés köz. Ekkor Perczel végre szóhoz jut s a végletlenül megrögzött, magasztos jelenetnek azzal vetett véget, hogy megnyitván az ülést, Tiszának átadta a szót.

Tisza felemelkedett. Az első szavában támadás volt az ellenzék ellen. Mikor Apponyi nevet kimondta, az ünneplés újabb kezdődött. Tisza ott állt gúnyosan, zsebrögögött kezével, megráta, míg elérték s azután városi komédiásoknak nevezte az ellenzék.

Tombolás, viharos elmozgások követték ezt a gorombaságot. A függetlenségek arcából kivéve kiálltak:

— Kocsis! Neveltem! Csinkos gazember!

Tisza ekkor arról beszélt, hogy ha Kossuth és Deák itt állna...

Nem fejezhette be. Az ellenzék leintette: — No merie ajkára venni a nevet! Halálra! Micsoda mezétség, hogy a Kossuth nevet kijelöl!

Tiszát elfutotta a harag, az iróztatos zajban elvész a hangja; a jobboldalon mint égzengés hallik az iróltés:

— Szavazunk! Szavazunk! ... Tisza leül ... Az elnök int a szabadlevél pártnak ... Az feláll ... Perczel valami fehér lapot mutat fel ... Névtelen orvítás ... It adjuk minderről a részleteket:

A képviselőház ülése november 18-án.

Perczel Dezso előlé: Az ülést féltnegy órákor megnyitja.

Szóba lép József Felsővács: A tegnapi ülés jegyzőkönyvét, melyet észrevétel nélkül bíreltek.

Elnök: Naprend előtt Juszth Gyula képviselő ur kért szót.

A precedens.

Juszth Gyula: A miniszterelnök ur tegnap azt állította, hogy ma november hóban már döntött a képviselőház abban a kérdésben, hogy lehet-e házszabályként szentálni a delegált ülések egész történelmében való fenntartása mellett a delegált ülések elrendelése, hogy minálán az újabb döntés. Azt is kijelentette egy későbbi felszólalásában, hogy voltak ugyan egyesek, akik akkor ellenállást foglaltak és ugy nyilatkoztak, hogy azt precedensnek nem tekintik, de ez a dolog érdemese nézve semminemű befolyással nem bír.

A miniszterelnök ur tehát — ez ebben a képviselőház elnöke is osztott véle, — azon nézetnek adta át kifejezést, hogy a múlt évi november 27-én és december 7-én a képviselőház delegált üléseire vonatkozólag hozott házszabály precedensnek képeznek. Azonban ugy a t. miniszterelnök ur, valamint a ház igen t. elnöke is megjelölték arról, hogy nemcsak egyesek nyilatkoztak akkor őr, hogy ez nem tekinthető precedensnek, hanem maga a miniszterelnök ur is. (Ugy van! ha felől).

Gróf Tisza István: Majd felolvassom!

Juszth Gyula: Sőt tovább megyek, maga a ház határozata is hozott, még pedig egyhangúlag. A ház naplójaiban lestelek hátr az a tárgyakban itt felvett volt, annak felolvását s a hozott határozatot felolvassam. (Halljuk! Halljuk!)

Holló Lajos t. képviselőházi volt az, aki a kérdést felvetette december 7-én. Felvetette t. i. hogy ne tekinthessék precedensnek, amikor szavazásra volt kitéve a naprend végére, a delegált ülések kimondott határozatainak a megjelölését. (Halljuk! Halljuk!)

A miniszterelnök nyomban felelt. Csak azt a részét fogom felolvasni, amely szigorúan erre a kérdésre vonatkozik. (Halljuk! Halljuk! Olvassa.)

„Samueliét indoklás, személtetésként hivatalos s 203. §-ra vagy valami egyéb most már nem szükséges. De nagyon természetesen dolog, hogy ezt a kérdést kétségnyugtatóvá máséppé elintézi nem lehet, mint ha a dologban mindenki fenntartja saját álláspontját és most létező egy elő megállapodása a házban, amely a gyakorlatban a delegált ülések kitűzéséből és az üléseket elintézi. (Felkiáltások a szülőszobában: Tehát mint precedensnek nem lehet hivatalozni. (Ugy van! a szülőszobában.)

Gróf Tisza István: Sőt! Sőt!

Juszth Gyula: ... nyilatkozatot tette, t. i. azt, hogy (olvassa): „A delegált ülések ilyen módon való elintézés semmi tekintetben precedensnek nem képez.”

Gróf Tisza István: Elnök! Elnök!

Juszth Gyula: Erre közbeszólások történtek a delegált részről, hogy nem az elnök, hanem általában a parlament. S akkor folytatja a miniszterelnök ur a következőképpen (olvassa):

„Erre meg egymást, mert nem szeretném, ha félreértene. Ez kihasználás arra beszélttem, hogy az az indítvány, hogy a hozott határozatot ilyen módon megváltoztatható, nem képezhet precedensnek.”

Gróf Tisza István: Na igen! (Zaj a jobboldalon.)

Juszth Gyula: Ez az egyik része a mondatnak. Aztán jön a másik része, — mellesleg ezt is meghallgatom, a mely ekként szól: (Olvassa.)

„... s nem érdekelhet meg azt az álláspontot, hogy ilyen határozatot hozhatók. (Ugy van! Ugy van! Taps a bal- és szülőszobában.) Zaj. Halljuk! Halljuk!)

Barabás Béla: Elnök ur, hol a precedens? Rakovszky István: Szószedek! (Zaj.)

Juszth Gyula: Kérem, hogy az elnök, amit a t. miniszterelnök ur és a ház t. elnöke kijelentett, hogy erre nézve van precedens, hanem éppen ellenkezőleg az, hogy határozatlan feltehetően a ház az ellen, hogy ez precedensnek tekintessék. (Ugy van! a szülőszobában.)

Gróf Zichy Aladár: Meghamisítás a történelmenek!

Juszth Gyula: De, ha a ház ezt nem is jelentette volna ki, kérdem, vajon egy határozat, amely a házszabályok ellenére jött létre, tekinthető-e precedensnek? Egy jogtalanság jogforrásul csak nem tekinthető? (Ugy van! Ugy van! Taps a bal- és szülőszobában.) A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

és és taps a bal- és szülőszobában. Elnök csenget!

Hat t. ház, amikor Tisza István miniszterelnök ur nekem azt mondta, hogy én veszedelmes léte léteim, amíg kijelentem, hogy a törvénytelenség és ekképpen megalkotott házszabályi magamra nézve kötelezőnek nem fogom elismerni, erre nézve válaszolom az, hogy igen tudom, hogy ezzel veszedelmes léte léteim, de ha már a hatvan évhez közel állok ember nem a vita hevében kieszarott nyilatkozatban, hanem jó előre megfontoltan olyamond ki, olyamra határozta el magát, ami igen veszedelmes, ami még hozzá az ő egész egyéniségének hajlandóságával a legmervebb elhatározásban áll, ami nekem káros: akkor kénytelen vagyok van rá, és ez a komoly ok az, amit most mondom. (Ugy van! halljuk!)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Holló Lajos: A 203. § rendelkezése egészen tisztáz és világos. Befolyással nem lehet más — házszabályokat pedig nem lehet másképp, mint befejezett tekintetben, (Helyeslés a szülőszobában.)

Egyetértés

KÖZGAZDASÁG.

Gárdai a kartellörvényjavaslatról. Az országos Magyar Gazdasági Egyesület közgazdasági szakszervelete ma gróf Zulewski Róbert elnökelv...

A király kárpótlása. Mint minden alkalommal, a Kárpótlási Bizottság ma ismét előadta a királyi kárpótlásról a bizottság...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Kluzsai emléktábla a városkapján. Kluzsai Gábor az első magyar kereskedelmi miniszter a volt Károlykaszárnya II. emeletén született...

TÖRVÉNYSZÁK.

Jelöltek a választásokra. A pesti választókörökben a választókörök vezetői a következők: Zeller Róbert...

Országos törvényjavaslatok.

A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám. Ma csak 13.000-an voltak a tőrszámok...

A BUDAPESTI ÁRU-ES ERTEKTOZSDE.

Gabonaforgalom. A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám. Ma csak 13.000-an voltak a tőrszámok...

Dr. SCHLESINGER-ÉRTÉKTOZSDE POZSONY. A közönség köréből. A legjobb híjű Braun Testvérekéi...

Ideal írógép. A közönség köréből. A legjobb híjű Braun Testvérekéi...

BÉCSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A parlament átléptek ma az előzőleg hangulata ma nyomot a forgalom alig fejtődött...

Bécs, nov. 18. (Magyar értekezési távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Berlin, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. nov. 18-án reggel 7 órákor.

BUDAPESTI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Páris, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

BUDAPESTI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Páris, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

BUDAPESTI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Páris, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

BÉCSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Berlin, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. nov. 18-án reggel 7 órákor.

BUDAPESTI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Páris, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

BUDAPESTI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Páris, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

BUDAPESTI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Páris, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

BUDAPESTI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Berlin, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. nov. 18-án reggel 7 órákor.

BUDAPESTI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Páris, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

BUDAPESTI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Páris, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

BUDAPESTI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Páris, nov. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdéi eladás tekintetében megcsappant a tőrszám...

Various small advertisements and notices on the right side of the page, including mentions of 'Szomb', 'LAK', 'PAD', 'ER', 'STON'.

Napirend.

Szombat, november 19.

A miniszterek fogadási napja:

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.
Belügyminiszter: csütörtök délután 4-5.
Honvédelmi miniszter: csütörtök délután 4-5.

Erzsébet királyné: pénteken délután 4-5.
Kereskedelmi miniszter: pénteken délután 4.

Erzsébet királyné: pénteken délután 4-5.
Kereskedelmi miniszter: pénteken délután 4.

Erzsébet királyné: pénteken délután 4-5.
Kereskedelmi miniszter: pénteken délután 4.

Erzsébet királyné: pénteken délután 4-5.
Kereskedelmi miniszter: pénteken délután 4.

Erzsébet királyné: pénteken délután 4-5.
Kereskedelmi miniszter: pénteken délután 4.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

Szombat, november 19.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Az emigráns. 7 órákor.

Szombat 3 előadásban. Itt Komcsay Jenő.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

Személyek: Mr. János, Mrs. Anna, Mr. Károly, Mrs. Erzsébet.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Fidelio. 7 órákor.

Nagy opera 3 előadásban. Szombat este 8 órákor. Főszereplők: Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

Személyek: Földes, Komcsay Jenő, Földes, Komcsay Jenő.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Fecskeszék. 7 órákor.

Nagy opera 3 előadásban. Itt Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

NEPZSINHAZ.

A főszei fohar. 7 órákor.

Nagy opera 3 előadásban. Itt Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Személyek: Komcsay Jenő, Komcsay Jenő, Komcsay Jenő.

Fővárosi Orfeum.

VI. Nagymező-utca 17.

Ma és mindennap.

Nelson-Downs.

The great Weiland.

Pierot mint szongior, először Budapest.

Kaiser György.

a berlini Metropole-színház tagja.

először Budapest.

Az előadás esti 8 órákor kezdődik.

A teli teremben reggeli 6 óráig VÖRÖS ELK

színházunkra hangversenyek. 8-7

Pongyolák.

velezhől 4 futól, fennlezhől 100.

Angol divatalkák 3 forint

60 arérol.

Buzok.

RUSZNYI K. DÁVID.

Bpest, Király-utca 17.

Legjobb divatalkák és hangversenyek.

BENDEL GUSZTÁV.

Budapest, V. Váci-körút 80.

VI. Nagymező-utca 17.

Ma és mindennap.

Nelson-Downs.

The great Weiland.

Pierot mint szongior, először Budapest.

Kaiser György.

a berlini Metropole-színház tagja.

először Budapest.

Az előadás esti 8 órákor kezdődik.

A teli teremben reggeli 6 óráig VÖRÖS ELK

színházunkra hangversenyek. 8-7

Pongyolák.

velezhől 4 futól, fennlezhől 100.

Angol divatalkák 3 forint

60 arérol.

Buzok.

RUSZNYI K. DÁVID.

Bpest, Király-utca 17.

Legjobb divatalkák és hangversenyek.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. november 18.

A) Árutőzsde.

I. Gabonafélék. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns for 'Gyűjtemény', '76', '77', '78', '79', '80', '81'. Lists various grain types and their prices.

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists different grades of flour and their characteristics.

II. Különböző termények (készárú).

Table with columns for 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists various types of flour and their prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists various types of securities and their prices.

ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists various types of securities and their prices.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists shares of various savings banks.

VII. Biztosítási társaságok részvényei.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists shares of various insurance companies.

VIII. Szociális részvényei.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists shares of various social organizations.

IX. Bányák és fegyvergyárak részvényei.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists shares of various mines and armories.

X. Vasutak és gépjárművek részvényei.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists shares of various railways and vehicle companies.

XI. Könyvnyomdák részvényei.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists shares of various printing houses.

ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists various types of securities and their prices.

XII. Közlékekészítők részvényei.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists shares of various public utility companies.

XIII. Közlekedési vállalatok.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists shares of various transportation companies.

XIV. Szociális részvényei.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists shares of various social organizations.

XV. Pénztárak.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists shares of various banks.

XVI. Váltók arctólina (látra).

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Arctólina', 'Hozzájárulás'. Lists exchange rates for various currencies.

Advertisement for 'LAKAS' and 'ABLAK' featuring an illustration of a person and text about real estate services.

Advertisement for 'SZÜLÖK, ORVOSOK, PEDAGÓGUSOK' by J. GASZOK, promoting a book for parents.

Advertisement for 'Elsőrangú kiváló magyar és külföldi írók művei!' (First-class excellent Hungarian and foreign authors' works).

Advertisement for 'Titkos betegségek' (Secret diseases) by Dr. Kajdacsy, a medical professional.

